



ERRATA Nº 01/2018 – 06/07/2018

ERRATA AO EDITAL Nº 014/2018 – DG/CAMPUS TUCURUÍ

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TUCURUÍ DO IFPA, nomeado pela Portaria nº 608/2015 – GAB/Reitoria – DOU de 30 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais, por meio da DIREÇÃO DE PESQUISA, INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO (DPIPE), torna pública a ERRATA Nº 01/2018 de correção ao Edital nº 014/2018 – DG/CAMPUS TUCURUÍ, na forma a seguir:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Nº	Atividade	Período
01	Publicação do Edital	06/06/2018
02	Inscrições	07 a 22/06/2018
05	Divulgação do calendário de entrevistas	26/06/2018
06	Entrevistas com os candidatos	27 a 29/06/2018
07	Divulgação do Resultado Final	A partir de 02/07/2018
08	Recursos contra Resultado	03/07/2018
09	Resultado dos recursos	05/07/2018
08	Contratação do ESTAGIÁRIO e Assinatura do Termo de Compromisso	De 03 a 06/07/2018
09	Vigência do Estágio	03/07/2018 a 20/12/2018

* Encerramento da primeira vigência da seleção de estágio em 31/12/2018

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Nº	Atividade	Período
01	Publicação do Edital	06/06/2018
02	Inscrições	07 a 22/06/2018
05	Divulgação do calendário de entrevistas	10/07/2018
06	Entrevistas com os candidatos*	12 a 16/07/2018
07	Divulgação do Resultado Final	A partir de 17/07/2018
08	Recursos contra Resultado	18/07/2018
09	Resultado dos recursos	19/07/2018
08	Contratação do ESTAGIÁRIO e Assinatura do Termo de Compromisso	De 18 a 19/07/2018
09	Vigência do Estágio	20/07/2018 a 20/12/2018

* A entrevista será conduzida conforme item 7.1 do edital.

Anderson Walber de Jesus Barbosa

Diretor Geral do IFPA Campus Tucuruí

Portaria nº 608/2015 – GAB/Reitoria

DOU de 30/04/2015

Prof. Dra. Fernanda Atanaena Gonçalves de Andrade

Diretora de Pesquisa, Inovação, Pós-Graduação e Extensão IFPA/Campus Tucuruí

Portaria 0757/2016 GAB